

## 点滴事 暖人心

# 老太出走 辅警找回

□本报记者 王培

“找不到我妈，全家都快急死了，真的太感谢辅警了。”6月20日，市民郭女士对记者说。

6月19日上午10点多，郭女士的母亲和家人因琐事拌了几句嘴，负气出走后一直没有回家。郭女士的家人四处寻找，一直找不到老人。

到了下午4点40分，焦急万分的郭女士向正在市区交通路与滨河路交叉口执勤的辅警黄亚威求助，称母亲已经68岁了，独自在外身上什么都没带，全家人很着急，不知道怎么办才好。

得知情况后，黄亚威一边安抚郭女

士，一边详细询问老人的基本特征，让郭女士留下联系方式。随后，黄亚威将老人的体貌特征发到了工作群里。

半个小时后，黄亚威发现新玛特停车场内有一位老人，其体貌特征与郭女士母亲十分相似。

黄亚威上前询问后，确认老人正是郭女士的母亲。黄亚威与郭女士取得联系，并将老人请至岗亭休息，给老人倒水，和老人谈心，老人将委屈道出后心情才慢慢平复。

不一会儿，郭女士与家人赶来，见到平安无事的母亲，再三对黄亚威表示感谢，郭女士还悄悄买来两个西瓜放在了岗亭门口。

# 钱包丢失 好人相助

□本报记者 杨淇

“十分感谢那位大姐，热心帮助我的父亲，以后有机会到了漯河我一定要当面谢谢她。”6月19日，在四川居住的简女士在电话里对记者说。

6月18日上午，80岁的简先生从驻马店市西平县吕店乡亲戚家出发，坐车到了漯河汽车站，打算换乘火车去四川找女儿。简先生前往火车站途中，发现钱包不知什么时候丢了，钱包内有身份证、现金和银行卡。没了身份证，不能乘坐火车，简先生回到了漯河汽车站。

在候车大厅，工作人员韩琼娜发现简先生十分沮丧，便上前询问。“当时几名同事得知情况后，纷纷给他送去食物、饮料。”韩琼娜对记者说，当天从漯河到吕店乡的车辆要等到下午4点半，考虑到老人年龄大了，她帮简先生联系了一辆中午12点半从漯河到鲁山的车辆，并联系简先生的亲戚到吴城接人。

“因为吴城离吕店乡不远，这样简先生就不用等太长时间。”韩琼娜说，有人遇到困难进行帮助，这是应该做的。

# 捡到手机 及时归还

□本报记者 张新锐

“一名女子捡到我儿子的手机连夜送还，连个名字也没留就走了，这样的好人应该得到表扬。”6月20日上午，家住市区黄河广场附近的宋宽正告诉记者。

宋宽正说，6月17日晚上11点多，

他儿子宋连河因醉酒，回家路上手机不慎丢失了。“我儿子到家发现手机不见后，也想不起来是在哪儿丢的。6月18日凌晨1点多，家人都在睡觉，我的手机突然响起，一名女子在电话中询问是否认识叫宋连河的人，我说是我儿子。那名女子说在市区柳江路捡到了一部手机，她从通讯录中找到了我的电话。”宋宽正说。

随后，宋宽正和儿子在约定的地点见到了那名女子，女子核对了手机型号和颜色后，就归还了手机。

“我们表示了感谢，问她叫什么名字，可她却说这事没什么，就骑着电动车走了。”宋宽正说，所以想借助你们报纸感谢她。



# 楼道停车 出入不便

本报讯(记者 张玲玲)“一回家看到楼道被电动车堵得严严实实，心里就莫名其妙地烦躁。”6月18日下午，市民李女士向记者反映，她家楼道每到晚上停满了电动车，进出特别不方便。

市民李女士家住市区黄河东路一小区，最近，她回家或外出经过楼道口时，都要侧身小心通过。“楼道里经常放的有电动车，虽然能通过，但导致路很窄，通行不方便。”李女士说。

当天晚上，记者在李女士家的楼道里看到，并排停着三辆电动车，留下仅容一人侧身通过的缝隙。“稍胖点的人从这里

过得把车扭一边，否则根本过不去。”经过的一位居民说，“过去也没发现楼道口这么不好过，这段时间楼道里总是停满了电动车，尤其是晚上，很不方便。”

“昨天一名邻居说担心下雨淋到电动车，所以停到了楼道里，但不管怎么说，也不能影响大家通行。万一有什么突发情况，楼道口被堵着，后果很严重。”李女士说。

6月19日，记者将情况反映至该小区物业。“我们会加强引导，提高居民的安全意识，同时加强巡逻，避免居民将电动车停在楼道里。”一位工作人员说。

# 剐蹭别人车 主动寻车主

本报讯(记者 潘丽亚)一起小事故，业主在微信群里和谐解决，被居民们纷纷点赞。这是6月20日早上，发生在市区淞江路文萃满庭芳小区业主群里的一幕。

当天早上6点多，家住文萃满庭芳小区的王女士开车送孩子去上学，由于下着雨，视线不清楚，转弯时不小心剐蹭到了一辆电动三轮车的前保险杠。由于电动三轮车上没有留电话，王女士赶紧在业主群里询问这是谁家的电动三轮车，请业主下楼商量一下如何处理，并拍了照片。等了一会儿不见有人回复，王女士担心孩子上学迟到，就先行离开了。

当天上午8点多，业主曹女士在群里回复说，这是自家老人的电动三轮车，已经下楼去看了，没啥

大问题，让王女士不用管，尽管安心上班。

曹女士说：“都在一个小区里住，远亲不如近邻，这又不是个啥事，搁不住修。”

最后，王女士坚持给对方留下了联系方式，还一再表示，如果保险杠需要修理可以随时联系她。

对于两位业主如此处理这起小事故，业主群里的居民纷纷点赞。



# 毕业在即 师生依依惜别

□本报记者 尹晓玉

6月20日下午，漯河医专医疗系、口腔系举办了毕业冷餐会活动(冷餐会又称为冷食自助餐，菜品以冷食为主，但有时也备有少量的热餐)。

当天下午4时许，在冷餐会现场，各类点心、水果、饮料被精心摆放在展台上，现场彩色的气球、美味的水果、优美的音乐、洋溢着青春的学生们，气氛显得温馨浪漫。

冷餐会开始后，毕业生们精心准备的歌曲、舞蹈等节目依次上演，尖叫欢呼声把气氛推向了高潮。随后，辅导员们进行发言，表达了对毕业生的依依惜别之情和深深的祝福。

活动现场充满欢笑、泪水，更有着毕业生对大学美好生活的深深

眷念，以及对未来的憧憬。之后，师生品味美食，畅所欲言，抒发离别之情。

毕业生翁浩凯说：“虽然是冷餐会，但对即将毕业的我们来说，内心是特别温暖的，感谢这场冷餐会为四年的大学生活画上了句号。作为漯河医专人，我们一定会心系母校，在今后的工作中，加倍努力，为母校争光。”



## 图片新闻



6月20日，在召陵区银鸽西家属院，翟庄街道东方社区举办讲座，邀请律师讲解物业管理方面的法律知识，解答居民提出的有关问题。

本报记者 于文博 摄